

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores a la publicada el 06/03/2015, de la Orden de 29/01/2015, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2015/3471]

Advertidos errores materiales en la corrección de errores a la Orden de 29/01/2015 (DOCM nº 23 de 4 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, publicada en el DOCM nº 45 de 6/03/2015, se procede a su corrección en los términos contenidos a continuación, publicando así las variaciones habidas en el número de vacantes de cada una de las especialidades afectadas, previo a la resolución provisional del próximo concurso nacional de traslados.

1- En la página 6320 en el IES "Diego de Siloé" (Código de Centro 02004008) de Albacete en la especialidad de BG_I, donde dice "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres -" debe decir "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

2- En la página 6320 en el IES "Cristóbal Lozano" (Código de Centro 02001974) de Hellín en la especialidad de EF_I, donde dice "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres -" debe decir "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

3- En la página 6321 en el CPM "Pablo Sorozábal" (Código de Centro 13004353) de Puertollano en la especialidad de VIO donde dice "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -" debe decir "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1"